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ACT: UNIDAD 6

(QUE ES LA
CONTABILIDAD
NACIONAL?

Es el registro de los datos de una economia para medir
o cuantificar las variables macroecondmicas, se basa en

la estimacién de cifras.

THOETT N T A e

¢POR QUE ES UN
PROBLEMA LA
DOBLE
CONTABILIDAD?
iCOMO SE EVITA?
Es un prob|emo porgue en la doble contabilidad se toman en

cuenta también los bienes intermedios para producir el bien final
y el bien final, por lo tanto se evita contabilizando dnicamente los

bienes finales y utilizando el valor ogregodo

SUPONGA QUE EN
CIERTO ANO, EL
PRODUCTO
NACIONAL BRUTO
DE UN PAIS ES DE
1,500 Y EL PIB ES DE

2,000. ;SE TRATARA
DE UN PAIS QUE considera lo que se produce en bienes y servicios dentro de

Si, es un pafis que recibe mucha inversién. Porque en el PIB se

RECIBE MUCHA pais contando a las empresas extranjeras o nacionales a
INVERSION

EXTRANJERA? ;POR
QUE?

diferencia del PNB y en el ejemplo el PIB es mayor.




ACT: UNIDAD 6

(CUAL ES LA
DIFERENCIA ENTRE
EL PNBPM Y EL
PNBCF?

Los impuestos al consumidor

THOETT N T A e

(CUAL ES LA
DIFERENCIA ENTRE
EL PNB Y EL PNN?

La depreciacién

SENALE LAS
DIFICULTADES EN
LA MEDICION DEL

PNB

las "externalidades negativas de la produccién”, que
hacen dificil mantener el ritmo de produccién; tal es el

caso de la contaminacién de tierras, aguas y aire.




ACT: UNIDAD 6

¢QUE ES UN INDICE
DE PRECIOS?

Es un promedio ponderodo de los precios, en el que se foma
de base un afio determinado. Mide el incremento de los
precios de los bienes y servicios del afio de estudio con

respecto al afio base.

THOETT N T A e

SI EL PNB NOMINAL
ES DE 2500 Y EL
PNB REAL ES DE
1250. CALCULE EL
DEFLACTOR
IMPLICITO DEL PNB.
DEFLACTOR DEL PNB= (PNB NOMINAL/ PNB REAL)100

deflactor del PNB= (2500/1250)100
deflactar del PNB= 200

SI EL DEFLACTOR
DEL PNB ES 230 Y
EL VALOR DEL PNB
NOMINAL ES 575.

¢CUAL ES EL VALOR PNB REAL= (PNB NOMINAL/ DEFLACTOR)I00
DEL PNB REAL? PNB real= (575/230)100
PNB real= 250




ACT: UNIDAD 6

(QUE DIFERENCIA
HAY ENTRE EL
INDICE DE PRECIOS
AL CONSUMIDOR Y
EL DEFLACTOR DEL

PNB? Que el INPC sélo incluye a un grupo de bienes, el cual no

varia afio con afio. A diferencia del deflactor del PNB que
mide los precios de todos los bienes y servicios producidos

que dependen de la produccién anual.

THOETT N T A e

¢QUE RELACION
HAY ENTRE LA
PRODUCCION, LA
RENTA Y EL GASTO?

Que la produccién es igual a la renta e igual al gasto. Es decir,
todo lo que se produce debe ser igual a los ingresos y por ende
todo lo que ingresa es gos‘rado. En una economia de dos
sectores, las empresas producen bienes y servicios, mismos que
son comprados por la familias por medio de los pagos por

factores de las empresas a las familias.

¢A QUE SE
DENOMINA RENTA
EN LAS CUENTAS
NACIONALES?

Es iguo| al produdo nacional bruto a precios de mercado.




ACT: UNIDAD 6

(QUE ES LA RENTA
NACIONAL?

Es igual al producto nacional neto a costo de factores

THOETT N T A e

¢QUE SIGNIFICA
RENTA PERSONAL
DISPONIBLE?

a renta persono| disponib|e es idénticamente iguo| a la renta

mds las transferencias menos los impuestos

¢CUAL ES EL
DESTINO DE LA
RENTA PERSONAL

DISPONIBLE?

Se consume O se Ol’]OI’I’O




ACT: UNIDAD 6

(CUAL ES LA
DIFERENCIA ENTRE

CONSUMO E .
INVERSION? Que el consumo son los gastos en bienes que se usan

para satifacer directamente las necesidades del
consumidor final, estdn en condicién de usarse o

" 4 consumirse sin ninguna elaboracién comercial adicional.
En conclusién el consumo son

. . Mientras que la inversién es el gasto destinado a la
un tipo de bienes que no

. . odquisicio’n de bienes que servirdn para producir ofros
sirven para producir otros

. - bienes, es decir, participan en el proceso productivo o
bienes o servicios y la

. TR ¢ prestacion de servicios. La inversién es un factor de
inversion si

produccic’m constituido por inmuebles, maaquinaria,

mobiliario o instalaciones fabriles.

2

CON LOS
SIGUIENTES DATOS
(EN UNIDADES
MONETARIAS) DE
UNA ECONOMIA
HIPOTETICA, ,
CALCULE EL PAB
AHORRO, LA Renta personal disponible

INVERSION Y EL T : T
g 1 r r | r ICO
NG PIBLIES, Déficit presupuestario del sector piblic
Consumo

Superavit comercial

« ahorro= renta-consumo 1000-850 ahorro=150
e inversion= produccién-consumo 1000-850 inversién=150

« gasto publico= deficit publico+exportaciones netas= 70+20 gasto publico=90




ACT: UNIDAD 6

¢QUE SIGNIFICA
EXPORTACIONES
NETAS?

Mo
Es la diferencia entre el total de las exportaciones vy el /‘

total de la importaciones

()

/ iPOR QUE ES

IMPORTANTE EL —
AHORRO PARA EL :
CRECIMIENTO Q

ECONOMICO?

7 Porque gracias al ahorro que las personas hacen, en el
caso de un déficit del sector ptjb|ico, el gobierno puede
hacer uso de ese ahorro
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